

山东

我省曝光“扫黄打非”八大案例

去年以来查处制黄贩黄、侵权盗版案件千余起

本报济南9月13日讯(记者 邢振宇) 13日,省“扫黄打非”办公室、省新闻出版局曝光了一批已判决的制黄贩黄、侵权盗版大案要案,其中8起案例最为典型。去年以来,全省共查处各类违规违法案件1800余起,其中审结判决制黄贩黄、侵权盗版刑事案件68起,79名违法犯罪分子受到严厉惩处。

泰安王道之、王海峰、韩志强侵犯著作权案。2004年11月至2010年11月期间,泰安市岱岳区鲁泉印

刷厂法定代表人王道之伙同无业人员王海峰、聊城市吴庙小学教师韩志强为非法牟利,在未经《语文报》报社许可的情况下,由王海峰、韩志强提供正版《语文报》报样,王道之利用其所经营的鲁泉印刷厂印刷盗版《语文报》共计176.74万份,分别出售给两人销售。2011年5月10日,泰安市泰山区人民法院以犯侵犯著作权罪判处王道之有期徒刑5年,并处罚金20万元;判处王海峰有期徒刑4年,并处罚金15万元;判处韩志强有期徒刑3年6个

月,并处罚金8万元。

盛佳荣传播淫秽物品案。盛佳荣在青岛市四方区康定路暂住处,利用互联网租用美国服务器建立网站,通过加入广告联盟,将广告信息链接到自己所建的网站获取广告点击的经济收入。为了提高网站浏览量,增加广告收入,盛佳荣直接从其他网站采集淫秽电子信息转载到自己创建的网站,发布大量淫秽色情图片、文章、影像视频文件,获取广告利益上千元。经鉴定其发布的图片

703张、电子小说9111部、影像视频文件99部系淫秽物品。2011年11月3日,青岛市四方区人民法院以犯传播淫秽物品牟利罪判处盛佳荣有期徒刑10年,并处罚金2万元。

此外,威海乳山李燕、宋超贩卖淫秽物品牟利案,胶州张芳贩卖非法音像制品案,泰安侯存武销售非法出版物案,胶州刘彦梨贩卖非法音像制品案,青岛刘辉贩卖淫秽物品牟利案,王凤文贩卖非法及淫秽音像制品案也都具有典型性。

●“开学一天就停课”追踪
**学校整修一新
学生重新上课**

本报聊城9月13日讯(记者 刘铭) 由于聊城市冠县育才双语学校不具备开学条件,开学仅一天后便下发通知停课,随后学校紧急部署全方位整改。13日上午,该校2000多名学生到校报到,下午正式上课。

13日上午,冠县育才双语学校教学楼全部粉刷一新,室内卫生整洁。宿舍内设施已经到位,学生正在陆续安排床位。学校餐厅也重新进行了粉刷。目前,校园内已经初步对绿化进行布置,栽种了些花草树木,只剩下学校浴室正在建设当中。

“现在一看还是个学校,一周前简直就是工地啊。”前来送孩子报到的家长徐先生说,像这样的工作就应该早做好,希望教学质量也能提高。当天中午,学校特意开放一次,让学生家长进餐厅参观。

9月7日,本报就冠县育才双语学校停课放假一事进行了报道,冠县县委副书记、县长牟桂禄当天带领相关部门负责人到育才双语学校现场办公,确保学校资源配置5天时间全部到位。

省实验六学生捧得四项科技大奖

其中5人取得保送资格

本报济南9月13日讯(记者 徐洁)

山东省实验中学的三名高中生,改变以往晶体单色的性状,赋予水晶五彩的颜色。最近,他们凭借这一创新,在第27届全国青少年科技创新大赛上获奖,取得保送大学的资格。

多色晶体的制作者是省实验高三的三名学生——方炯升、孙杨植与解添,为了让晶体有多种颜色,他们利用课余时间,在山东大学晶体实验室里忙活了半年。

方炯升说,初中的时候,他们一起参观过山大晶体馆,当时解添说了一句:“为什么晶体都是单色呢?可不可以变成多色啊?”升入省实验后,3个小伙伴一起琢

磨。专业的晶体实验室条件高中生是不具备的,他们通过家长的帮助进入山大晶体所实验室。经过半年的努力,他们让同一块晶体呈现多种颜色。山大晶体所的科研人员帮助他们做了硬度、流畅度、纯度等测试,“结果很不错。”孙杨植说,凭借这一科技成果,他们获得第27届全国青少年科技创新大赛二等奖。

在第27届全国青少年科技创新大赛上,山东省实验中学共有6名学生获4项大奖,除多晶体获奖外,还有两名同学各获得一个一等奖,一名同学获一个三等奖。按照规定,二等奖以上可获得大学保送资格,6名学生中5人获保送资格。



省实验中学多名学生在全国青少年科技创新大赛上获奖。

海信博纳系列冰箱 与“鲜”“美”生活的邂逅

80后的年轻人普遍对自己的生活有着不同的打造方案,在家电产品的选购上,中高端产品成为购买首选,而具有特色卖点的家电则更能吸引他们的关注。对于诸多白领丽人来说,选择一款好的冰箱,将意味着选择一种完美生活的新鲜享受,这一点是毋庸置疑的。

海信博纳系列BCD-816WGVB/P正是专为追求时尚、注重功能的年轻人设计的一款冰

箱。从外观上看让人眼前一亮,机身面板采用氟镁超白玻璃,“薄、亮、透、闪”,质感线条交错有序,展现了良好的艺术工艺;简约的触控显示屏与白色整体搭配的也恰到好处,更具欧式范儿……对于“外表控”,第一眼就能心动。

如果说外观是让人心动的第一印象,保鲜功能则是消费者选购的关键。海信博纳系列的这款产品在功能上也进行了升级,采

用了通过科技成果转化的“活水保鲜”技术,有效延缓叶绿素及VC的流失,保证食物色、香、味的清新健康,白领们可尽情享受新鲜健康的食材,吃出美丽健康。检测数据显示,放置博纳系列冰箱中的葡萄水分含量明显高于无此装置的冰箱,在任何时候都可以全面感受新鲜生活。

同样,博纳冰箱也可为化妆品保鲜,内室有上下可移动隔架,空间大小随心所调,可自由存放化妆

品;中层为保鲜盒,适合存放一些的乳液、面霜等,一时用不完就可放到冰箱内保鲜收藏。使用时既可长久锁定,又滋润肌肤,还有长达15小时持久保鲜功能,给你的化妆品最贴心的呵护。

现代都市白领追求积极、健康的生活,对家电的选择也近乎苛刻。博纳系列冰箱将艺术与科技完美结合,体现出一种“尊贵”的生活理念,是当今新白领女士不容错过冰箱精粹。



共渡金融大风暴 12年感恩大钜惠

新实木地板 69元/ m^2 起

多层实木地板 158元/ m^2 起

幸运大买单

重磅最低价

服务全升级

豪礼大放送

惠

详情咨询久盛各专卖店

风格典范 大家尊享

久盛地板

久盛地板 ORIGINAL AMERICAN-STYLE 美式原味 TREESUN FLOORING

风/格/典/范 大/家/尊/享